
ΟΔΗΓΙΕΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ/ΠΡΟΤΖΕΚΤ  

 Προϋποθέσεις για την ανάληψη θέματος πτυχιακής εργασίας/πτυχιακού πρότζεκτ  

 Επιτυχής εξέταση στα 3/4 του συνολικού αριθμού μαθημάτων του προπτυχιακού 

κύκλου σπουδών κατά τον χρόνο δήλωσης του θέματος της πτυχιακής 

εργασίας/πτυχιακού πρότζεκτ. 

 Ελάχιστη βαθμολογία σε συγκεκριμένα μαθήματα συναφή με το υπό εκπόνηση 

θέμα της πτυχιακής εργασίας/πτυχιακού πρότζεκτ, όπως ορίζονται από τον 

εκάστοτε επιβλέποντα.  

 Επιλογή του θέματος της πτυχιακής εργασίας/πτυχιακού πρότζεκτ σε συνεννόηση 

με το μέλος ΔΕΠ ή ΕΕΠ, ΕΔΙΠ που επιθυμεί να αναλάβει την επίβλεψή της.  

Στη συνέχεια, υποβάλλετε στη Γραμματεία μέχρι το τέλος της περιόδου δηλώσεων 

μαθημάτων του εβδόμου (7ου) εξαμήνου σπουδών σας τα εξής:  

1. αίτηση υπογεγραμμένη από εσάς και από το μέλος ΔΕΠ ή ΕΕΠ, ΕΔΙΠ που επιθυμεί 

να αναλάβει την επίβλεψη, (την αίτηση την παίρνετε είτε από την γραμματεία είτε 

την βρίσκετε ηλεκτρονικά στο site του Πανεπιστημίου, στο τμήμα Μουσικής 

«φοιτητικά-πτυχιακές εργασίες/project»)  η οποία περιλαμβάνει:  

 

 τον τίτλο της πτυχιακής εργασίας ή του πτυχιακού πρότζεκτ που θα εκπονήσετε, 
στα Ελληνικά και στα Αγγλικά (η αίτηση πρέπει υποχρεωτικά να περιλαμβάνει και 

τον αγγλικό τίτλο της πτυχιακής εργασίας/project για να εμφανίζεται στο Diploma 

Supplement. Ζητήστε γι’ αυτό την βοήθεια του διδάσκοντος καθηγητή) 

 Δήλωση τήρησης ακαδημαϊκής δεοντολογίας (συμπεριλαμβάνεται στο έντυπο της  

αίτησης) 

  

2. σύντομη περιγραφή του θέματος της εργασίας ή του πρότζεκτ (οι σχετικές 

προδιαγραφές αναφέρονται λεπτομερώς στις σχετικές περιγραφές μαθημάτων του 

οδηγού σπουδών),  

3. προκαταρκτική βιβλιογραφία (οι σχετικές προδιαγραφές αναφέρονται 

λεπτομερώς στις σχετικές περιγραφές μαθημάτων του οδηγού σπουδών). 

4. Αναλυτική βαθμολογία που βεβαιώνει ότι έχετε επιτυχή εξέταση στα ¾ του 

συνολικού αριθμού μαθημάτων για την λήψη πτυχίου και την ελάχιστη βαθμολογία 

σε συγκεκριμένα μαθήματα συναφή με το υπό εκπόνηση θέμα. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Τονίζεται ότι η δήλωση  θέματος πτυχιακής εργασίας/πτυχιακού 

πρότζεκτ  στο 7ο εξαμηνο αποτελεί προϋπόθεση για την  δήλωση του μαθήματος 

«Πτυχιακή Εργασία/ Πτυχιακό Πρότζεκτ», η οποία γίνεται στο 8ο εξάμηνο, ώστε οι 

2 δηλώσεις  να απέχουν μεταξύ τους  τουλάχιστον ένα εξάμηνο. 

 


